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است؟» داري جواهر ظرفي كوچك براي نگه«كدام گزينه  - 1
زنگار) 2حقهّ )1
متاع) 4ميغ) 3

معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه - 2
به سوي: زي/ اجازه: رخصت )1
تبار: اصل/ زنه  آتش: خرقه) 2
انتها: بن/ انگيزه: داعيه) 3
ها رنگ: نالوا/ ي ابريشمي رنگين  پارچه: ديبا) 4

املايي هست؟ نادرستيدر كدام عبارت  - 3
.جا مكن استراق سمع و مداخلت بي) 2.زده پرهيز كن از جاي تهمت )1
.هرگز كسي را لعن، طعن يا حجو مكن) 4.به هدف عزّ و جاه، از وطن خويش رحلت كن) 3

 است؟ اي نشده به كدام شخص در عبارت زير اشاره - 4

».زيست مي »الغيب لسان«و پيش از » التفّهيم«ي كتاب  ، پس از نويسنده»النوّادر مجمع«ي كتاب  يقيناً نويسنده«
ابوريحان بيروني) 4سعدي) 3  حافظ) 2  نظامي عروضي) 1

؟نيستي گروه اسمي خود  شده هسته ي مشخّص هاي زير، واژه در چند تا از مصراع - 5
كمان: تيرِ مراد بر هدف كماناز اين است  كس نزده) بشيوه: جنگ داشت فريبِي چشمت  شيوه) الف
من: با خط مشكين تو امروزي نيست منعشق ) دجانان: طلبي آينه را قابل ساز جانانروي ) ج
دل: به يكي تار مو ببست دلزلفت هزار ) وساقي :ساقيخوش گرفتند حريفان سر زلف ) هـ
جام: ن خواهد دادعقيقي به سم جامِارغوان ) حلب: مپرسام كه  لعلي گزيده لب )ز
يكي) 4  دو تا) 3سه تا) 2چهار تا )1

؟نيستها در بيت، نهاد  نقش دستوري كدام واژه يا واژه - 6
حال، سرشوريده بازآيد به سامان غم مخور سروين / ت به شود دل بد مكن حالاي دل غمديده ) 1
دور، حال وران غم مخورد حالدائماً يكسان نباشد / گر دو روزي بر مراد ما نرفت  گردون دور) 2
سيل، طوفانغم مخور طوفانبان ز  چون تو را نوح است كشتي/ هستي بركند  بنيادفنا  سيلاي دل ار ) 3
منزل، راه  ي نيست كان را نيست پايان غم مخورراههيچ / است و مقصد بس بعيد  خطرناكبس  منزلگرچه ) 4

.كدام است؟ علائم نگارشي گذاشته نشده است آن بيت. تنها يكي از ابيات زير پرسش انكاري دارد - 7
مژگان را كنم خانهيخاكروب در م/ فروش باده ي مغبچه جلوه كند نيگر چن) 1
كاسه در آخر بكشد مهمان را هيكان س/  در و نان مطلب هگردون ب ي خانه برو از) 2
را وانيا يافلاك كش رگو چه حاجت كه ب/  خاك است يمشت نه كه هر كه را خوابگه آخر) 3
 ن راآمكن چون دگران قر ريدام تزو/ ي كن و خوش باش ول يخور و رند يحافظا م) 4

.نيستداده شده است كه در آن بيت  زماني از فعل به بيت نسبت... ي  در گزينه - 8
ماضي استمراريغريب را دل سرگشته با وطن باشد/ رود، آري  هواي كوي تو از سر نمي) 1
ماضي بعيدخدا بفرستاد و برگرفت يدم يسيع/  بود كرده ما خستهكه خاطر  يغمبار ) 2
ماضي نقلييكمان سخت نيبد ست   ا  دهيكه د ماريب/  خدنگ از سپر جان گذراند تو چشم) 3
مضارع التزاميهمه كس نتوانند يو مست يمستور ورنه/  كار اموزديتو ب اهيمگرم چشم س) 4

 سبت داده شده است؟به بيت ن نادرستي كدام آرايه به - 9

تشبيهخاك از آن آتش و آب افتد زود نيا ريز/  و اندام چو آب رخ چون آتش يگرچه دار) 1
تلميحسكندر محسود ستيبر او ن ايبهر دن/ ت افي نيد ياتب حآ هر كه مانند خضر) 2
تضاد)ها ارهرخس( خدود نيگل رنگ رو و و قد نيميسرو س/  خاك است ريرو كه به ز نيزم ينرم بالا) 3
بخشي شخصيتاز آن گل نتوانست درود كاشت   يخار م/  ديعمل خود برسي عاقبت بد به جزا) 4
كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -10

 »متاع جواني به بازار نيست/ چو بفروختي از كه خواهي خريد «

يجوه ب ديبو كه آب رفته بازآ/ ي است گو بيغ ي هچه اندر پرد آن) 1
يآب رفته به جو ديگر نادكه / ي مجو ريطرب نوجوان ز پ) 2
را شهيخوار ش نيز باده، مب يچون شد ته/  رفته كند آب بازگشت يجو به ديشا) 3
شيخو يبه جو ديايرفته بازن آبِ نيكا/  تر   در حفظ آبرو ز گهر باش سخت) 4

نهم فارسي
:فارسي

زيبايي آفرينش+ ستايش
قلاباسلام و ان+...+ 

اسلامي
13تا   1هاي  درس
110تا  9هاي  صفحه

:نگارش
  96تا  13هاي  صفحه

دقيقه 10
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است؟ ترجمة درست كدام »!لغابة و مصير الحياة للعلماءقصةً عن حيوانات ا ليلةٍكانت والدتي تَقرأ لي كلّ « -11
!دخوانْ مادرم هر شب برايم داستاني از حيوانات جنگل و سرنوشت زندگي دانشمندان مي )1
!دخوانَ اي از حيوانات جنگل و سرنوشت زندگي بزرگان دانشمند مي مادر هر شب براي من قصه) 2
!دخوانْ از حيوانات جنگل و سرنوشت دانشمندان ميها برايم داستاني  مادر من، همه شب) 3
!دخوانَ اي از حيوانات جنگل و سرنوشت دانشمندان مي مادر، هر شب قصه) 4
كدام است؟» !حتّي الأن؟ شاهدت متحف الدفاع المقدس و متحف لوفر في باريس أي متحف شاهدت« صحيح عبارت ترجمة -12

!ام و دوم موزه لوور پاريس را اي؟ اول موزه دفاع مقدس را ديده ها را تاكنون ديده يك از موزه كدام )1
!اي؟ تنها موزة دفاع مقدس در تهران را و نيز موزه لوور در پاريس را كدام موزه را تا به حال مشاهده كرده) 2
!ام اي؟ موزة دفاع مقدس و موزة لوور در پاريس را ديده را ديده  تاكنون كدام موزه) 3
!ام و موزة لوور پاريس را اي؟ بله، موزة دفاع مقدس را ديده را ديده ون موزهكنآيا تا) 4
كدام ترجمه درست است؟ -13

!با خوردن آب ليمو امكان دارد )C(جبران كردن كمبود ويتامين  :»!الليّمونبتِناول عصير ) C(يمكن تَعويض نقَص فيتامين « )1
!برادر بزرگ خود را براي رفتن به كتابخانه صدا زدم :»!العامة ناديت أخي الأكبر للذّهاب إلي المكتبة«) 2
!هاي سبز و آبي گرفتم براي كشيدن اين نقاشي دو قلم به رنگ :»!رفَباللوّن الأص باللوّن الأرزق و لتلوين هذا الرَّسم أخذت القلَمين«) 3
!شاورز كوشا در باغ، درختان زردآلو و سيب كاشتك :»!زرع الفلاّح المجد في حديقته أشجار المشمش و التّفاح«) 4
؟نيستكدام ترجمه صحيح  -14

1( »أنَّ النصَرَ مع الص العلمِ قولُ«) 2  !بدان كه پيروزي همراه شكيبايي است: »!برِإعلَم نصف دانم نصف علم است گفتن نمي: »!لا أعلم!
!سازند هايي را مي كارگران خانه :»!ان العمالُ يصنعَون بيتاًك«) 4!دنيا كشتزار آخرت است :»!الدنيا مزرعةُ الأخرة«) 3
مناسبت دارد؟» !برِالص مع إعلم أنَّ النّصرَ« م كدام گزينه با مفهوم حديث نبويمفهو -15

!چاره صبر است چارة انسان بي) 2!من صبرَ ظفر )1
!است صبر كوتاه خدا سي سال) 4!صبر اگر هست و گر نيست ببايد كردن) 3
بر كدام مفهوم تأكيد دارد؟» !لعباده همأنفَْع إلي االله االلهِ أحب عباد«عبارت  -16

دوست داشتن خداوند) 2ضرورت عبادت )1
احترام به بندگان خدا) 4رساني به مردم كمك) 3
؟نيستنزديك » ها الّذين آمنوا لم تقولونَ ما لا تفَعلونَيا أي« شريفة ةآيكدام گزينه به مفهوم  -17

!مع العمل لا خيرَ في قولٍ إلاّ) 2    !دو صد گفته چون نيم كردار نيست )1
!برد؟ ، چرا خودت خوابت نميتو كه لالايي بلدي) 4  منتّ حاتم طايي نبرد/ هر كه نان از عمل خويش خورد ) 3
ب است؟كدام كلمه براي جاي خالي مناس -18

»مع القومِ الظالمينَ …ربنا «
لا تَجعلنا) 2لا تَجعلنُا )1
لا نجَعل) 4لا نجَعلُ) 3
وزن كدام كلمه با بقيه متفاوت است؟ -19

انتظار) 4استماع) 3اكتشاف) 2انكسار )1
در كدام گزينه هم فعل امر و هم فعل نهي وجود دارد؟ -20

  »إذهبا إلي فرعون إنّه طغي«) 2    »!تنَظُر إلي من قالَإلي ما قالَ و لا  اُنظُرْ« )1
  »!إنَّ االلهَ معنا تَحزَنْلا «) 4  »!لا تكَشفوا عيوب أصدقائكُم«) 3

دقيقه 10نهمعربي 

فمراجعة دروس الص
العبور/ السابع و الثاّمن 

حوار بين/.../ الآمن
الزّائر و سائق سيارة

الأجرة
8تا  1هاي  درس
90تا  1هاي  صفحه
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I have a beautiful cat which lives in our basement. My parents …(21)… it, and I sometimes 

give it milk. When it wants to drink …(22)… milk, it looks very happy. My father says that we 

should be kind to animals and that God likes people who help animals. I want to be kind to 

animals, and, sometimes, I hold the cat under my bed because the weather is …(23)… in 

winter. Now, my mother is making …(24)… and I decide to give a little of the meat to the cat. 

21- 1) likes    2) like 3) liking 4) do like not

22- 1) his   2) its 3) her 4) our

23- 1) rainy  2) special 3) national 4) religious

24- 1) lunch 2) dish 3) lesson 4) ceremony

 

Passage 1 

Early to bed, early to rise, makes a man healthy, rich and wise. Have you heard it before? It is an English saying. It 

means that we must go to bed early and get up early in the morning. The body needs enough sleep. You need to sleep 

eight hours every night. If you don’t do that, you cannot think well and you cannot do your work. Some people go to 

bed late at night and get up late in the morning. This is not good for them. We must sleep at night when it is dark, it 

helps us to sleep well. When the daylight comes, we must get up. This is the time for exercise. Exercise means doing 

things with the body. Walking, running, jumping, swimming, and playing games are all exercises. If our body is not 

used, we will become sick. 

25- According to the passage, the best time to sleep is when . . .  . 

1) we need to sleep 2) our bedroom is dark

3) the sun goes down at night 4) we have a comfortable bedroom

26- Which sentence is WRONG according to the passage? 
1) We must have enough sleep. 2) When it is dark we can sleep well.

3) Exercise is necessary for everybody. 4) The body shouldn’t be used at all.

27- According to the passage, If we don’t go to bed early, we . . .  . 

1) can do our work correctly 2) can do a lot of work

3) cannot think well 4) can do exercises fast

Passage 2 

A man in London returned a library book yesterday thirty- four years late. Alex Williams found the book in his 

mother’s house after she died recently. It was under some old clothes. Alex’s mother borrowed it thirty- four years 

ago, so Alex thought it was time to give it back. 

The library will decide next week if Mr. Williams has to pay any money for returning the book late. “I hope they 

won’t make me pay”, he said. “It would be over two hundred pounds, and I’m not a rich man.”  

28- According to the passage, which of the following statements is true? 
1) Alex’s mother died shortly after she had borrowed the book.

2) Alex found the book thirty- four years ago.

3) Alex found the book many years ago, but he kept it for some time.

4) It is not a long time since Alex found the book.

29-  “It” in line 5 refers to . . .  . 
1) the price of the book 2) the money Alex has to pay to the library

3) the fact that he is forced to pay 4) the decision of the library

30- Alex hopes that he would not have to pay because . . .  . 
1) the money is too much for him 2) thirty - four years have passed

3) he has finally returned the book 4) he doesn’t have the money at all

نهمانگليسي  زبان دقيقه 10

Personality/ Travel 

/…/ Media

5تا  1  هاي  درس

86تا  15هاي  صفحه

PART A: Cloze Test 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each space. Then 

mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
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   نهم رياضي

1با مقياس اي ي دو نقطه در نقشهفاصله - 31 xبرابر :1000 2 اي بـاي ايـن دو نقطـه در نقشـه   اگر فاصله. است واحد 1

7برابر 1:250مقياس  5x   مقدار باشد،واحدx م است؟كدا

1( 1  2( 4
3  

3( 1
4  4( 4  

است؟كدام حاصل عبارت مقابل  - 32
3 3

1

2 8
3 3

2

( ) ( )







1 (1
322 (32  

3 (1
32  4 (32

21BCاگر. اندمتشابه ECDو ABEهاي مثلث - 33  طول ،باشدBE كدام است؟

1 (6   

2 (7   

3 (8   

4 (9   

3خط - 34 4 24x y مساحت اين مثلث كدام است؟ .آوردبا محورهاي مختصات مثلثي پديد مي

1 (12  2 (24  

3 (36  4 (48  

.)ف صفر استمخرج كسرها مخال( زير كدام است؟مستطيل مساحت  - 35

1 (5  

2 (6  

3 (3  

4 (4  

 

دقيقه 15

عددهاي+ ها  مجموعه
هاي ت عبار+ …+حقيقي

گويا
تا 7و فصل  6تا فصل  1فصل 

هاي پايان محاسبات عبارت
گويا

125تا  1 هاي صفحه

)بخش اجباري (نگاه به گذشته-نهمدرس رياضي40تا31سؤالات
.آموزان اجباري استي دانشها براي همهپاسخ دادن به اين سؤال

2
2
5 20

5 6
x

x x


 

 -
2
2

2 3
3 2

x x
x x

 

 

3

4

A

B
E C

D

x

.ها پاسخ دهيد ر كرده و در انتها به آنگير، سريع عبو از سوالات دشوار يا وقت):97سالگروه رياضيكشوري 1 ي هرتب(رضا شاطري علي
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24اصلح - 36 54 6 150
2 54 6 24
  

  
كدام است؟ 

1 (6
42 (3

4

3 (3
24 (2

3

3برابر yبه xاگر نسبت - 37
حاصل ،باشد2

2 2

2 2
4 4

4
x y xy

x y
 


y)0كدام است؟ )

1 (2  2 (3
2

3 (3
4  4 (1  

Aياز نقطه 1Lخط - 38
 

   

2
Bياز نقطه 2Lخطو  است موازي هاyگذشته  و با محور 3

 
  
 

4
يمعادله. ها عمود استyگذرد و بر محورمي2

6و با خطبگذرد  2Lو1Lخط دو ي تلاقي خطي كه از نقطه 3 0y x  كدام است؟ ،موازي باشد

1( 2 1y x 2( 2 2y x 

3 (2 2y x 4 (2 1y x 

12CDر،زيالاضلاع  متوازيدر  - 39  نقاط وM وN وسطAB وBC وسط اضلاعاگر . هستندAD وCD      را بـههـا   و آنرا بـه هـم وصـل كنـيم

كدام است؟ PQي اندازه، بناميم Qو Pترتيب

1 (6  

2 (4 

3 (5   

4(3    

ي فاصـله نسبت بيشـترين  . خواهد بودواحد  12با آن برابر  ي اندازهرسم شود، دايره بر  مماسي ،واحد 5به شعاع  Cي ه داير خارج از Mي از نقطهاگر  - 40

كدام است؟دايره، محيط از ه اين نقط ي هفاصلبه كمترين از محيط دايره  M ي نقطه

1 (9
42 (13

5

3 (18
54 (9

5

A B

CD

N

M

140

70
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)1( رياضي

اگر - 41 3 2A ,  ، 1B ,   و 2 1C ,  ،اين صورتدر  باشد(A B) C  كدام است؟

1 ( 3 2, 2 ( 3 2, 

3 ( 1 2,4 ( 1 1,

وسط اين پنج جمله كدام است؟ ي هجمل .است 243برابر ي هندسي  يك دنبالهي اول   پنج جملهضرب  حاصل - 42

1 (1   2( 2 

3 (3   4 (4 

اگر - 43 عبارت زير كدام است؟باشد، حاصل ي مثلثاتي  دايرهسوم ي  در ناحيه 

2 21( tan )sin  

1 (cot2 (cot 

3 (tan4 (tan 

5xاگر - 44 y  4وxy گاه حاصل آن ،باشدx y 0( كدام است؟x,y (

1( 2   2 (3 

3 (14  4 (4 2 5

3ي معادلهبه خط  اگر - 45 5 2y x   محور با جهت مثبتx ي زاويه ها  گاه آن ،بسازدراcos كدام است؟

1 (5
14

2 (3
14

3 (3
14

   4 ( 5
14

دقيقه 15

+ و دنباله  مجموعه، الگو
هاي گويا و توان+ مثلثات

هاي جبري عبارت
3و  فصل  2، فصل 1فصل 

68تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي(نگاه به آينده-)1(درس رياضي50تا41هايسؤال
در غير. سؤال پاسخ دهيد 10ايد بايد به اين  العه كردهرا مط) 1(اگر درس رياضي 

.پاسخ دهيد 11و  10ي   هادر صفحهنهمدرس رياضي60تا51هايصورت به سؤال اين

.شما در آزمون، يادگيري هاي ناقص شما را مشخص كرده و مي توانيد آن را به نقاط قوت خود تبديل كنيد كارنامه اشتباهات
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چند ،نكرده باشندنام  ثبتاي  در هيچ رشتهنفر  12اگر . اند نام كرده ثبتي واليبال  نفر در رشته 24 وتبال وفي  نفر در رشته 32، هنفر 50در يك كلاس  - 46

اند؟ نام نكرده ثبتولي در واليبال  اند كردهنام  در فوتبال ثبتنفر 

1 (12   2 (16  

3 (18   4 (14  

اُم  20ي  باشد، جمله 30 دهم اين دنبالهي  اگر جمله .استتر بيشي بعدي  جمله 5واحد از مجموع  25ي اول،  هلجم 5ي حسابي، مجموع  دنبالهدر يك  - 47

اين دنباله كدام است؟

1 (60   2 (50  

3 (20  4 (10 

52n(A كـه؛ طوري  بهباشند  Uمرجعي  مجموعه از مجموعهدو  Bو Aاگر - 48 B ) ،100n(B B )  80وn(A B) ،n(B ) كـدام

است؟

1 (62   2( 70   

3 (82   4( 72 

3عدد - 49 2بين دو عدديك از اعداد زير  كدام. درقرار دا yو xدد صحيح متواليبين دو ع 225
x2و

yگيرد؟ قرار مي

1( 3 652 (15

3 (4 1024 (5 240

53حاصل - 50 5 3 5 4 2( )( )   كدام است؟

1 (2 5   2 (2 5  

3 (2   4 (2  
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  نهم رياضي

كدام است؟ ،داشته باشد رپسدقيقاً دو فرزند فرزندي  3 ي يك خانواده هك تمال آنحا - 51

1 (1
22(3

8

3 (1
44(1

8

اگر - 52  A ,   و   B ,   گزينه درست است؟كدام گاه  آن شند،با

1 ( A B B2(A B    

3 (A B A4(A B B  

است؟ مجموعهيك ي  كننده مشخص ،چند مورد از عبارات زير - 53

شاعر ايراني 4) الف

رقميعددهاي طبيعي و يك  )ب

5تر از  و كوچكل دو عدد او) ج

اولو زوج هاي دو رقمي  عدد) د

1( 4  2 (3  

3 (2  4 (1  

yنمودار خط - 54 ax b  در مورد علامتكدام گزينه . به صورت زير رسم شده استa وb صحيح است؟

1( 0
0

a
b


 
   

2 (0
0

a
b


 
   

3 (0
0

a
b


 
   

4 (0
0

a
b


 
 

mاگر - 55 m 
 

112 myخطباشد، 3 mx  ؟كند نميور از كدام ناحيه محورهاي مختصات عب2

.)است      صورت  نواحي مختصاتي به(

سوم) 2 چهارم )1

اول) 4 دوم )3

دقيقه15

عددهاي+ ها  مجموعه
هاي ت عبار+ …+حقيقي

گويا
تا 7و فصل  6تا فصل  1فصل 

هاي پايان محاسبات عبارت
گويا

125تا  1 هاي صفحه

)بخش انتخابي (نگاه به گذشته-نهم درس رياضي  60تا  51سوالات 
.پاسخ دهيد 60تا  51بايد به سوالات ،ايدپاسخ نداده9و8يهادر صفحه50تا41اگر به سؤالات

x

y

y=ax+b

ي فظهحا از... ها و مسيري براي انتقال مطالب مهمي از قبيل لغات، فرمول. ابزاري است براي يادگيري بهتر لايتنرجعبه 
.ي بلندمدت حافظهبه  مدت كوتاه
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23حاصل عبارت - 56 5 2 5 2 5( )      كدام است؟

1( 3 52 (3 5

3 (5 14 (1 5

B̂ˆداريم ABCمثلثدر  - 57 C،3 3AB x  2و 1AC x . حدودx كدام است؟

1 (4 x2 (4x 

3 (1 4x 4 (1 x

حاصل عبارت - 58
2 3 2

2 2
5 6 3 2

9 6
a a a a a

a a a
   


  

كدام است؟

1 (1
a

2 (6
3

a
a



3 (2
6
3

a
a a




4 (2

3
6

a
a a





دهد؟ نشان ميشكل زير را  ي قسمت هاشور خورده، دام عبارتك - 59

1 ((A B) C

2 (A B C 

3( (A B) C 

4 ((B C) (A B)   

1Mاگر - 60 x
x

 2و
2

1N x
x

  ،باشد
2

2N M( )
M
0(كدام است؟ 1x , (

1 (2
4
x

 2 (24x

3 (
2

2
1(x )

x
4 (

2

4
x

A B

C
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نهم علوم 

 ...................... باقيهاي طولاني در طبيعت  و براي مدت.....................  راحتي تجزيه  ها در محيط زيست به پلاستيك - 61
مانند مي -شوند نمي) 2    مانند مي -شوند مي )1
مانند نمي -شوند نمي) 4    مانند نمي -شوند مي )3

شوند ي آن در سراسر محلول پخش مي هاي سازنده   مولكول/ را در آب حل كنيم، يون................  .....اگر يك تركيب مانند  - 62
 ...................... و سبب رسانايي جريان الكتريكي 

دنشو نمي -فلوئوريدسديم ) 4    دنشو مي –اتيلن گليكول ) 3  دنشو نمي -نمك خوراكي) 2  دنشو مي -پتاسيم پرمنگنات) 1
است؟زير صحيح  هاي گزينهيك از  مكدا - 63

.ي طبيعي استها چرخهبرهم خوردن  تبعاتاز  يكي درختان در زمستانهاي  شكوفهزود هنگام باز شدن ) 1
.شود هاي فسيلي شامل تغييرهاي گوناگوني است كه بسيار سريع انجام مي فرايند تشكيل سوخت) 2
.داشتبه استفاده از آن تمايل زيادي اين ماده، بتداي كشف از همان ان انسااست كه رنگ  غليظ و سياهمايعي  ،نفت خام) 3
.داشته است نزوليآن سيري  كشفبرخلاف ميزان نفت خام ميزان مصرف ، ميلادي 2000 تا  1980 هاي سال  مياندر ) 4

حيندر اگر متحرك . كند طي ميروي دايره  ،شرا بدون تغيير در جهت چرخ متر  600مسافتي معادل متر  10به شعاع  اي محيط دايرهمتحركي روي  - 64
3(است؟  متر بر ثانيه بوده چنددر طي كردن اين مسافت متحرك تندي متوسط را طي كند، يك بار محيط دايره ثانيه  30هر ، اين حركت (

1(0 صفر )4    2)3    1)2    /5
شتابيي  اندازه. كنيم وارد مي نيوتون 10 )افقي(و ثابت خالص  نيروي قرار داردبدون اصطكاكي افقي كه روي سطح كيلوگرم  2به جرم ساكن به جسمي  - 65

از راسـت بـه چـپسـب نيوتـون بـه ترتيـب     نيـروي عمـودي سـطح برح   ي  انـدازه  و نيوتـون بـر كيلـوگرم   برحسـب   كند جسم در اثر اين نيرو پيدا ميكه 

10؟اند كدام N(g )
kg



2و 2)204و5)3    20و2)2    2و 5)1
موارد زير صحيح است؟چه تعداد از  - 66

.اي دارد قارهي  نسبت به ورقهچگالي بيشتري اقيانوسي ي  ورقه) الف
.كره مي دانند همرفتي سنگ هاي را جريان كره سنگهاي   ورقهعلت حركت دانشمندان  )ب
.شود هاي زيادي مي لرزه دهد و باعث ايجاد زمين ها رخ مي ر بستر اقيانوستر د حركت امتداد لغز بيش )ج
.، رشته كوه زاگرس به وجود آمده استي ايران ربستان با ورقهي ع در اثر برخورد ورقه) د
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

. كنـيم  ايجاد ميروي آن در يك لحظه  را  Bو Aخسورا 2به طور همزمان كنيم و سپس  ميپر از آب تا ارتفاعي مشخص مطابق شكل، را يك بطري  - 67
آن چيست؟و دليل  از كدام سوراخ بيشتر است بلافاصله پس از ايجاد سوراخ آبسرعت خروج 

1(A ،ي فشار در نقطهA بيشتر است.
2(A ،ي ر نقطهفشار دB بيشتر است.
3(B، ي فشار در نقطهA بيشتر است.
4(B ،ي  فشار در نقطهB بيشتر است.

Fوسط نيرويت اهرم شكل زيري  را به وسيله ينگخواهيم س مي - 68


كدام است؟در حال تعادل مزيت مكانيكي اين ماشين . ركت دهيمح
1(3   
2(4   
3(5   
4(6 

؟كند مينبه درستي تكميل عبارت زير را  كدام گزينه  - 69
».قرار دارند .....................همگي در يك  .....................« 
شاخه -داران مهره )2    رده -پرندگان) 1
جنس -كبوترها )4     گونه -هاي خانگي قمري )3

.بسيار طويل است..................... يك در واقع شان  شود كه هر كدام ناميده مي ..................... هاي ظريفي كه روي ريشه قرار دارند، رشته - 70
ي ياخته  -تار كشنده ) 2    آوند چوبي  -تار كشنده  )1
ي ياخته –ي خام  شيره )4   آوند چوبي –ي خام  شيره )3

دقيقه15

+ ها در زندگي  مواد و نقش آن
…+ها با يكديگر رفتار اتم

دنياي گياهان+
12تا 1هاي  فصل
132تا  1هاي  صفحه

)بخش اجباري (نگاه به گذشته-علوم نهمدرس70تا61سؤالات
.اجباري است آموزاني دانشها براي همهپاسخ دادن به اين سؤال

A

B

به منفي و مثبت بودن حتماً حفظيو  چندمورديدر سوالات  ):97سال در گروه رياضي   كشوري 25 ي هرتب(سيداميرعلي پورهاشمي 
.افعال دقت نماييد
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)1(فيزيك 

است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 71

.كنار هم قرار ندارندمنظمي هاي  در طرح آمورف  جامدهاي ي ذرات سازنده )1

.مانند ميدر كنار يكديگر نند ك ميوارد كه به يكديگر نيروهاي كشساني به سبب جسم جامد  ذرات )2

.دنبرد هست كوتاهنيروهاي بين مولكولي  )3

.ناميم ميچسبي  همآب را نيروي هاي  مولكول همسان مانند نيروهاي بينهاي  ولبين مولكنيروهاي  )4

101اگر .استزمين تا خورشيد ي  فاصلهبرابر ميانگين  (Au)يكاي نجومي - 72 15 10Au m فاصله را برحسباين زير هاي  گزينه يك از كدام ،باشد

هد؟د نشان ميبه درستي علمي نمادگذاري با رعايت  و ومتررميك

1(1615 102(1315 10

3(171 5 10/ 4(141 5 10/ 

بالا بردنبراي اگر كاري كه اين ورزشكار . برد بالاي سر خود مي dي را به طور يكنواخت، به اندازه 30kgاي به جرم  وزنه ورزشكار ،رو مطابق شكل روبه - 73

10(متر كدام است؟  ميليبرحسب  dژول باشد، 153دهد  وزنه انجام مي Ng
kg

(

1(51   

2(0 51/

3(5 1/

4(510 

ltبه صورتي فيزيكي   يك رابطه )a(و شتاب  )l(، طول )t(بين زماناگر  - 74 K
a

يكاي ،برقرار باشدK  ي ها بر حسب يكادر اين رابطهSIكدام

است؟

)m(متر) s( 2(ثانيه) 1

m(متر بر ثانيه ) 3
s

(  4(Kدر اين رابطه يكايي ندارد.

يك از تبديل يكاهاي زير صحيح است؟ امكد - 75

1(3
210 1g.Mm N

ks
   2(6

210 1g Pa
mm.s

 
   

3(6
2 210 1dg J

dam .s
   4( صحيح نيستتبديل يكاها كدام از  هيچ.

دقيقه 15

كار،+ گيري فيزيك و اندازه
هاي ويژگي+ انرژي و توان

فيزيكي مواد
تا 3و فصل  2، فصل 1فصل 

مولكولي پايان نيروهاي بين
70تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي(نگاه به آينده-)1(فيزيكدرس80تا71هايسؤال
صورت در غير اين. سؤال پاسخ دهيد 10يد به اين ايد با را مطالعه كرده) 1( فيزيكاگر درس 

.پاسخ دهيد 16و15يهادر صفحهنهمعلومدرس90تا81هايبه سؤال
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اگر جرم اين دو باهم برابر باشد. تي آن، نصف شعاع كره اس ي توپر است و شعاع قاعده ع يك كرهارتفاع يك مخروط توپر برابر شعا - 76



كدام

است؟

1(1   2(2   

3(4   4(16   

درصد از انرژي جنبشي توپ به گرما تبديل شده باشد، 36اين برخورد اثر اگر در . گردد برمي 2vكند و با تندي ميبه ديواري برخورد 1vتوپي با تندي - 77

2نسبت 
1

v
v

است؟ كدام

1(0 4/2(0 6/

3(0 8/4(0 9/

40mمطابق شكل زير، پرشي را با تندي ))1(ي  نقطه(سواري از انتهاي سكويي موتور - 78
s

طول مسيرتمام ت هوا را در اگر اصطكاك و مقاوم. كند آغاز مي

10كند؟ عبور مي ))2(ي  نقطه(حركت خود  مسير ي الاترين نقطهاز ب متر بر ثانيه سوار ناديده بگيريم، موتورسوار با تندي چندحركت موتور N(g )
kg



1(30   

2(32 

3(35   

4(40  

)1ي از نقطه2kgاي به جرم  گلوله ،مطابق شكل - 79 10mبا تندي (
s

.  كنـد  شود و پس از رسيدن به فنر  آن را فشرده مـي  روي سطح به پايين پرتاب مي

انرژي پتانسيل كشساني ذخيره شده در حداكثر باشد، 70Jدر مجموع در طول مسير حركت جسم تا توقف و مقاومت هوا كار نيروي اصطكاكي  اندازهاگر 

10(فنر چند ژول است؟  -ي جسم سامانه Ng
kg

(

1(130   

2(130

3(270    

4(270

ثابت آب را با آهنگ ،يپمپ آب ،در يك زمين كشاورزي - 80
3

0 3 m/
s

اگر بازده ايـن. آورد متر به سطح زمين مي 10از ته چاهي به عمق و با تندي ثابت 

310(درصد باشد، توان مصرفي آن چند وات است؟  60 پمپ 1000N kgg ,
kg m

  (

1(43 102 (30    

3(45 104 (50    

 آب

   مخروط
 كره

)1(

تا كنيد قوي را خود رياضي محاسبات قدرت كنيد سعي ؛ كند مي حركت رياضيات ريل روي بر كه است قطاري فيزيك
 .برنخوريدمشكلبه فيزيك درسدر 
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علوم نهم

كـربن،هـاي   اتـم  زيـادي بسـيار  تعداد از  و هستند مولكولدرشت  هموگلوبين  مولكول.................... .هاي سلولز  مولكول - 81

.ندا تشكيل شده ............... ......و هيدروژن 

اكسيژن -برخلاف )2    نيتروژن -برخلاف )1

اكسيژن -مانند) 4    نيتروژن -مانند) 3

است؟ نادرستگزينه   كدام - 82

.شود و بارها و بارها تكرار مي رسد ن نميبه پاياگاه  هيچهاست كه  از تغييراي  مجموعهچرخه،  )1

.هستند هاي فسيلي همگي داراي كربن سوخت) 2

.كنند مياز هم فعاليت مستقل و  ندارندارتباط با يكديگر طبيعي هاي  چرخه) 3

.ها بستگي دارد آن ي هاي سازنده ها به تعداد اتم ويژگي هيدروكربن) 4

در چه تعداد از موارد زير، حركت متحرك الزاما يكنواخت است؟ - 83

.حركت كندبر روي خط راست متحرك  )الف

.ر جهت ندهدتغيي گاه كت بر روي خط راست، هيچر حرمتحرك د) ب

.حركت كند با تندي ثابت يك مسير منحنيمتحرك بر روي ) ج

.دنمتوسط متحرك برابر باشتندي و اي  تندي لحظه) د

1( 1    2( 2  

3( 3  4 (4  

mشتاببا در مسير مستقيم  يمتحرك - 84
s23 )ي حظهمتحرك در لسرعت  اگر. كند حركت مي )به طرف غربt  0 ،mv

s
1 و به طرف غرب باشد، 10

tدرسرعت متحرك ي  اندازه s چند متر بر ثانيه است؟ 5

1( 5  2( 10  

3( 15    4 (25  

0tي   لحظهكه در  BوAاگر به دو جسم  - 85  9 و ثابـت  حالت سكون قرار دارند، به ترتيب نيروهاي خالصدرAF N  12وBF N،وارد شـود

6tي لحظهدر  Aي سرعت جسم  اندازه s ي سرعت جسم اندازهچند برابر حسب متر بر ثانيه  برB 4ي  در لحظهt s   اسـت؟برحسب متر بر ثانيـه

)3Am kg 2وBm kg(

1 (1
22 (2   

3 (3
44 (4

3

دقيقه 15

+ ا در زندگي نهمواد و نقش آ
  + ...ها با يكديگر فتار اتمر

دنياي گياهان
12تا  1هاي  فصل
132تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي (نگاه به گذشته-نهم علومدرس   90تا  81سوالات 
.پاسخ دهيد 90تا  81ايد بايد به سوالات  ادهپاسخ ند 14 و13  يها    در صفحه 80تا  71اگر به سؤالات 



16: ي صفحهآزمون دهم رياضي97ور شهري 23 آزمون -)تابستان(ي  پروژه

  . .....................ها نسبت به هم حركت  است كه اين ورقه تشكيل شدهاز هم ي كوچك و بزرگ مجزا   كره از تعدادي ورقه سنگ ،.....................بر اساس  - 86

دارند –اي  ي زمين ساخت ورقه نظريه )1

ندارند –اي  ي زمين ساخت ورقه نظريه )2

دارند –ها  ي گسترش بستر اقيانوس فرضيه )3

ندارند –ها  ي گسترش بستر اقيانوس فرضيه) 4

است؟ده تبديل شنيز به فسيل جاندار بدن هاي نرم  قسمتزير حتي ) موارد(در كدام مورد  - 87

شده توسط رسوبات پوشيده فسيل ماهي) الف

در صمغ گياهان به دام افتادهفسيل عنكبوت ) ب

شده توسط رسوبات پوشيده فسيل صدف )ج

هاي طبيعي يخچال اخلدفسيل ماموت  )د

د -ب )2 فقط ب )1

جفقط ) 4 د -الف) 3

75Paكند ميوارد زمين سطح به ) در اثر وزن خود( اين آجر كه فشاري   و قرار دارد.) سطح زمين كاملاً صاف است(  زمين سطح  آجر روي يك قطعه - 88

شود؟ چند پاسكال ميزمين  سطح   بهآجرها وزن ناشي از فشار ، در اين حالت آن قرار دهيمروي  ،است اوليهآجر وزن  ك قطعه آجر ديگر كه هماگر ي. است

1 (75   2 (150   

3 (35 5/4 (300 

100Eثابت ، با اعمال نيرويزيردار شكل  در سطح شيب - 89 Nاز( دار بـالا بـرد، چنـد كيلـوگرم اسـت؟       توان روي سطح شيب اي كه مي ، حداكثر وزنه

10نظر كنيد و  ت هوا صرفماصطكاك و نيروي مقاو Ng
kg

(

1( 10  2 (20  

3 (30  4 (40  

هاي دروني هستند؟ شده در زير جزو سياره تعداد از سيارات بيانچه  - 90

»ناهيد، مشتري، تير  ،كيوان، بهرام« 

1( 1  2 (2  

3( 3  4 (4  

.ون پاسخ بدهيدي سؤالات آزم به همه نبايد. هايي كه مطمئن هستيد جواب دهيد هاي تستي به سؤال در آزمون
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1شيمي 

 -آرايـش الكتـرون  در  .دهـد  و آمونياك را نشـان مـي  هاي متان، آب، اكسيژن  مولكول فضا پركنمدل هاي زير  شكل - 91

.اند تايي رسيده تها به آرايش هش همه اتم.......... و در مولكول پيوند دو گانه وجود دارد .......... مولكول اي  نقطه

 آمونياك، اكسيژن) 1

متان آب،) 2

 اكسيژن، اكسيژن) 3

متان، متان) 4

؟است نادرستكدام گزينه  - 92

.شود اخته مياي س هستههاي  و با استفاده از واكنشمصنوعي موجود در جهان به طور  99Tcي همه) 1

.مدت طولاني نگهداري كردتهيه و براي از اين عنصر را قادير زيادي توان م ميبالاي تكنسيم به دليل ماندگاري ) 2

.دنباش ساختگي ميدرصد  22حدود  ،عنصر شناخته شده 118از ) 3

.شود استفاده ميي تيروئيد  غدهبراي تصوير برداري از تكنسيم ) 4

است؟ نادرستدر مورد سياره زمين و مشتري گزينه كدام  - 93

.رددر رتبه ششم قرار دادرصد فراواني در هر دو سياره از لحاظ گوگرد ) 1

.استاز جنس گاز بيشتر سياره مشتري ) 2

.هليم استبه  مربوطسطح مشتري  موجود در هايگازني اترين درصد فراو بيش) 3

.هستنددر سطح زمين و مشتري مشترك عنصرهاي از  گوگردو اكسيژن ) 4

درخود را ..........آن لايه، هاي  دهد كه الكترون را نشان ميي الكتروني  يك لايهبخش از ترين  ، مهم..........زير، هر بخش مطابق شكل ي اتم، ا  لايهدر ساختار  - 94

.كنند سپري مي هستهاز آن فاصله 

 وقت بيشتر -كم رنگ ) 1

بيشتر وقت -پر رنگ) 2

مقداري از وقت -پر رنگ ) 3

مقداري از وقت -كم رنگ) 4

؟استصحيح  هموارهكدام گزينه  - 95

.وجود دارد برابر  و نوترون  ، پروتون الكترون ،ها اتمدر ساختار ) 1

.اتمي استاز عدد عدد جرمي بيشتر اتم در يك ) 2

.متفاوت هستندنوترون تعداد و يكسان تعداد پروتون ها داراي  ايزوتوپ) 3

.بيشتر استها  تعداد پروتونها از  تعداد الكترون ها ي يون همهدر ) 4

كدام گزينه درست است؟ - 96

.اند مرتب شده بر اساس تشابه خواص شيميايي رهاي يك دوره از جدول تناوبي،نصع) 1

.وه استگر همچهارم  ي عنصر دورهسوم با سيزدهمين  ي دورهسومين عنصر ) 2

.است 18برابر با و چهارم سوم  هاي دورهگروه  هم عنصرهاياختلاف عدد اتمي ) 3

.اشدب ميگروه ششم متعلق به دوره دوم ششمين عنصر ) 4

دقيقه30 

زادگاه الفباي هستيكيهان 
1فصل 

44تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي(نگاه به آينده-)1(شيميدرس110تا91هايسؤال
در غير. سؤال پاسخ دهيد 20ايد بايد به اين  را مطالعه كرده) 1( شيمياگر درس 

.پاسخ دهيد 22 تا 20هاي  در صفحه نهم علومدرس  130تا  111هاي  صورت به سؤال اين



18: ي صفحهدهم رياضيآزمون 97شهريور  23 آزمون -)تابستان(ي  پروژه

است؟ نادرستزير هاي  عبارتچه تعداد از  - 97
 .شود گفته ميموج، طول موج  قعردو قله موج و يا دو ي ميان  به فاصله) الف
.شود خود منحرف مياوليه از منشور، كمتر از مسير  عبور پس ازبيشتر باشد، مرئي ي  در ناحيهمغناطيس الكتروموج پرتو   چه طولهر ) ب
.شود مشاهده ميي مرئي  در ناحيهچهار نوار رنگي هر كدام، نشري خطي دارند و در طيف  يمتفاوتخطي طيف نشري و هليم ن عنصرهاي هيدروژ) پ
.به ترتيب سبز و سرخ استسولفات  كلريد و ليتيم (II)مسرنگ شعله ) ت
1 (1  2 (2  
3 (3  4 (4  

؟اند نادرستزير هاي  عبارتچند مورد از  - 98
.دهند نسبت مييك عدد كوانتومي  اتم به هر نوع زيرلايهمدل كوانتومي در  )الف
2از فرمول در هر زيرلايهها  شمار الكترون )ب 1l  شود محاسبه مي.
.شود مي 4fي زيرلايه ، الكترون وارد5sي زيرلايهپر شدن بلافاصله پس از ) پ
.شود اتم آن پر ميكه سومين لايه در است عنصر جدول تناوبي اولين  29Cuعنصر ) ت

2آرايش الكتروني) ث
24Cr  به صورت  43Ar d باشد مي.

1 (4  2 (3  
3 (2  4 (1  

3Scبه كاتيون)21Sc(اسكانديم هرگاه اتم  - 99   ،كند؟ را پيدا ميكدام وضعيت زير تبديل شود
.يابد دو عدد كاهش ميالكترون آن، هاي داراي  شمار لايه) 1
.دهد تغييري رخ نمي الكترون آن،داراي  sهاي در شمار زيرلايه) 2
.يابد افزايش ميآن  3dي لايه زيرانرژي  سطح) 3
0lبا اعداد كوانتوميالكتروني ) 4  4وn  در آن وجود دارد.

243رمج - 100 01 10/   مس برابر است؟چند مول با جرم اتم گوگرد )Cu ,S : g.mol  164 32(

1 (2 5/2 (5  
3 (0 25/4 (0 5/

)به ترتيب از راست به چپ(در كدام گزينه روند اتفاقات در گذر زمان به درستي بيان شده است؟  - 101
مانند ليتيم و كربن سبك يعنصرها –عنصرهاي سنگين مانند طلا و آهن  –هيدروژن و هليم  –ذرات زير اتمي  –مهبانگ ) 1
عنصرهاي سنگين مانند طلا و آهن –عنصرهاي سبك مانند ليتيم و كربن  –هيدروژن و هليم  –ذرات زير اتمي  –مهبانگ ) 2
ليتيم و كربنمانند عنصرهاي سبك  –د طلا و آهن عنصرهاي سنگين مانن –ذرات زير اتمي  –هيدروژن و هليم   –مهبانگ ) 3
عنصرهاي سنگين مانند طلا و آهن –عنصرهاي سبك مانند ليتيم و كربن  –ذرات زير اتمي  –هيدروژن و هليم  –مهبانگ ) 4
.آيد وجود مي به ...........هاي  بين يون ،ي جاذبهيابند و نيرو انتقال مي........... به يك  ...........ها از يك  در تشكيل پيوند يوني، الكترونبه طور كلي  - 102

نام نافلز، فلز، هم) 2    نام فلز، نافلز، هم) 1
نام نافلز، فلز، ناهم) 4    نام فلز، نافلز، ناهم) 3
اي عنصرها قرار دارند؟ در يك دوره از جدول دوره زيركدام دسته از عنصرهاي  - 103

1( Li3 ،Na11 ،K192 (In49 ،I53 ،K19

3 (Fr87 ،Rn86 ،At854 (Y39 ،Ag47 ،Te52

.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد)گواه( هاي شاهدسؤال

قدر منطبق با ي او چه دهد روش مطالعه كه نشان مياست آموز  هر دانش ي مناسبالگوي مطالعه تشخيص آزمون گواه،هدف از 
  .سؤالات كنكور است
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را به Aكدام گزينه نماد شيميايي عنصر . اي زير است در واكنش هسته Aطور مصنوعي ساخته شده، ايزوتوپ  هاي اولين عنصري كه به يكي از ايزوتوپ - 104

Moدهد؟ درستي نشان مي H A n  96 2 1
42 1 0

1 (Tc97
432 (Tc98

43

3 (Tn97
424 (Tn98

42

است؟ نادرستي شكل زير  كدام گزينه درباره - 105

هـاي راديـويي و پرتوهـاي به مـوج  به ترتيب 3و  1هاي  قسمت) 1
.ايكس مربوط است

ي بزرگي از طيـف مربوط به نور مرئي است كه گستره 2قسمت ) 2
.شود الكترومغناطيسي را شامل مي

.ترين انرژي را دارد ترين طول موج، بيش پرتوهاي گاما با كوتاه) 3
نـانومتر را در طيـف 700تـا   400اي حدود  چشم انسان گستره) 4

.بيند الكترومغناطيسي مي
وسرخ است كدام انتقال مربوط به خط  ،ال الكتروني مربوط به بخش نامرئيي خطي اتم هيدروژن است، كدام انتقدر شكل زير كه مربوط به طيف نشر - 106

)از راست به چپبه ترتيب (تري دارد؟  كدام انتقال الكتروني طول موج كوتاه
1 (D،C،A

2 (B،D،A

3 (D،D،B

4 (B،C،B

)در اتم آهن - 107 Fe)26 ،....... بـهاعـداد را  . (انـد  زيرلايه شش الكتروني .......دو الكتروني و   زيرلايه .......ها،  اند كه از ميان آن زيرلايه از الكترون اشغال شده
.)از راست به چپ بخوانيدترتيب 

1 (6  ،4  ،22 (6  ،2  ،4
3 (7  ،4  ،34 (7  ،3  ،4
است؟ تر كم گزينهها در كدام  هاي پيوندي و ناپيوندي اطراف اتم اختلاف تعداد جفت الكترون - 108

1 (CH O22 (N2

3 (NH
44 (HCN

اند، كدام موارد درست است؟ اش را ذراتي با بار مثبت تشكيل داده درون هسته ذرات 40% كه 180Xاتمدر رابطه با  - 109
.است 38در آن برابر  ها و الكترون ها اختلاف شمار نوترون )آ

2Xهاي يون نسبت شمار الكترون )ب  0برابر تقريباً هاي آن  به شمار نوترون .است /65

Fe59واحد از عدد جرمي 121ي اين ذره،  هاي هسته ها و نوترون مجموع پروتون )پ
.بيشتر است26

28تقريباً) ت .دهد الكترون تشكيل ميرا آن  هاي زيراتمي در از مجموع ذرهدرصد  /6
ب، پ، ت) 2 ت، ب فقط) 1
ت، پآ، ) 4 ت، آ) 3
باشد و جـرم Aيك واحد بيشتر از اتم  Bاگر عدد جرمي اتم . است 2به  8 به ترتيب  ها آن كه نسبت فراواني  اردد Bو  Aعنصري دو ايزوتوپ طبيعي  - 110

كدام است؟به ترتيب از راست به چپ   Bو  A هاي اتمباشد، عدد جرمي  amu 2/61اتمي ميانگين اين دو اتم، 
62و  61 )612و  60 )1
60و  59) 634و 62 )3

2n

3n
4n
5n
6n

A

C BD

1n
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نهمعلوم 

است؟ نادرستكدام گزينه  - 111
.افزايند تا از پوسيدگي دندان جلوگيري شود فلوئور يكي از موادي است كه به خميردندان مي) 1
.ي هواست دهنده ي تشكيلترين اجزا مهم يكي ازگاز آرگون ) 2
.برابر است14Siو 17Cl هاي مدار آخر اتمموجود در هاي  تعداد الكترون) 3
  .ترين عنصر موجود در بدن انسان اكسيژن است فراوان) 4

گـرم dاكسـيد و  دي گرم كربن cمواد اوليه مصرف شوند و ي اكسيژن را در واكنش سوختن كامل قرار دهيم و همهگاز گرم  bو گاز متانگرم  aاگر - 112

aحاصل عبارت  بخارآب به دست آيد، b

c d




كدام است؟

1(1
2  2 (6

7
3(1   4 (2 
است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  - 113

.نام هيدروكربن است  نفت خام مخلوطي از صدها تركيب به) الف
.باشد ، متان مي ترين هيدروكربن ساده) ب
.نفت خام را به طور كامل از هم جدا كرد ي توان اجزاي سازنده در برج تقطير مي) ج
.نفتي نام داردبرش هاي هيدروكربني جداشده در برج تقطير، يك  هريك از مخلوط) د
1(1  2(2  
3(3  4( 4 

3مطابق شكل زير، اتومبيلي - 114
سـرعت متوسـطي  انـدازه تندي متوسط و . دكن ثانيه طي مي 9در) BتاAاز( متر را  6به شعاع  ياي شكل مسير دايره4

)3؟چند متر برثانيه استاز راست به چپ، به ترتيب  اتومبيل )  

2و 3 )1 2
1و  3)32

2)34و 3)3
3و 2

1ارز با هاي زير هم يكايك از  كدام - 115 N

kg
است؟

1(21m

s
     2(21 s

m
  

3(1m

s
     4(1 s

m
  

به چه شكل بوده است؟پيش ميليون سال  200حدود ي زمين در  سطح كرهشناسان معتقدند كه  زمين - 116
با يك اقيانوس كوچك اطراف آن و بزرگ يك خشكي واحد )2    و بزرگ تنها يك خشكي واحد )1
تنها يك اقيانوس بزرگ )4   طراف آنبا يك اقيانوس بزرگ او بزرگ يك خشكي واحد  )3
گاه تا ي تكيه فاصلهو  روي اهرم  گاه تا سنگ ي تكيه  اگر فاصله. بلند كنيم زيررا به وسيله اهرمي مانند شكل  2000Nمي خواهيم سنگ بزرگي به وزن  - 117

از اصـطكاك و(  بايد وارد كند تا سنگ حركـت كنـد؟   نيوتون نيروچند باشد، فرد حداقل  200cmو 20cmبه ترتيبروي اهرم محل اثر نيروي شخص 
.)نظر كنيد مقاومت هوا صرف

1(100   
2(200 
3(500   
4(1000 

دقيقه 30

+ ها در زندگي  مواد و نقش آن
…+ها با يكديگر رفتار اتم

دنياي گياهان+
12تا 1هاي  فصل
132تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي (به گذشته نگاه-نهم علومدرس   130تا  111سوالات 
.پاسخ دهيد 130تا  111ايد بايد به سوالات پاسخ نداده19تا17يهادر صفحه110تا91اگر به سؤالات 

A

B

6m

.تا انتهاي راه مسيرشان را ادامه دهند انتخاب يك مسير درستشوند كه با  كساني در رسيدن به هدفشان پيروز مي
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ترين و دورترين سياره به خورشيد به ترتيب كدام است؟ در ميان سيارات زير، نزديك - 118

»عطارد، اورانوس، ناهيد، نپتون« 

اورانوس –ناهيد  )2 اورانوس –عطارد ) 1

نپتون –ناهيد  )4   نپتون –عطارد  )3

.هستند............... و  ...............ي زمين به ترتيب  در خورشيد و پوسته ترين عنصر فراوان - 119

اكسيژن  -هيدروژن  )2 هليم  -هيدروژن  )1

اكسيژن -هليم  )4 هيدروژن -هليم  )3

است؟ نادرست هاي زير، گزينه يك از كدام - 120

.ها هستند جلبكن ااز آغازيگروه ترين  شده  شناخته) 1

.كنند د ميها ارتفاع زيادي ندارند و پوشش مخمل مانندي روي زمين ايجا خزه )2

.شود هاي برگ خارج مي صورت بخار از روزنه بخش زيادي از آبي كه گياه جذب كرده است به )3

.اند هاي كاملا متفاوتي تشكيل شده مانند خزه از ياخته شكل و ساقه هاي برگي بخش )4

  

است؟ نادرستيك از موارد زير  كنيم، كدام كه اين ماده را در يك بشر حاوي آب حل بعد از آن. مقداري كات كبود در اختيار داريم - 121
.باشد به رنگ آبي مي) كات كبود در آب(محلول حاصل ) الف
.دهد از جنس عنصر منيزيم را در محلول قرار دهيم، بعد از مدتي محلول تغيير رنگ مي  ي فلزي اگر يك تيغه) ب
.شود گاه دچار تغيير رنگ نمي ول هيچي فلزي از جنس عنصر آهن در محلول قرار دهيم، محل  اگر يك تيغه )ج

الففقط ) 2 الف و ب) 1
فقط ج )4 ب فقط )3
ــون  - 122 ــوني، از ي ــب ي ــك تركي ــده اســت    ي ــكيل ش ــر تش ــي زي ــش الكترون ــا آراي ــايي ب ــي  . ه ــر م ــوارد زي ــك از م ــدام ي ــب ك ــن تركي ــد؟ اي ــد باش توان

( Cl, Na, Mg, O, F)17 11 12 8 9  
1( NaCl

2( MgO

3( NaF

»3«و » 1«هاي  گزينه )4
ها با هم اجزاي اين مخلوط(است؟ ) كارآمدتر(هاي زير، دستگاه تقطير ساده براي جداسازي اجزاي مخلوط ذكر شده در كدام گزينه بهتر  در ميان گزينه - 123

.)دهند واكنش نمي

1(C H6 /با دماي جوش 14 C68 Cو 5 H7 /با دماي جوش 16 C98 5   
2(C H3 /با دماي جوش 8 C42 Cو 1 H4 /با دماي جوش 10 C0 5

3(C H5 Cو C36با دماي جوش 12 H6 /با دماي جوش 14 C68 5   
4(C H7 /با دماي جوش 16 C98 Cو 5 H5  C36با دماي جوش 12
است؟ Cتا Aازچند برابر تندي متوسط آن  Cتا  Aسرعت متوسط متحرك از ي  اندازه .كند را طي مي Bتا   Aاي  دايره نيم مسيرمتحركي  - 124

1( 3
2 (3



3( 1
3  4 (3

.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد)گواه( هاي شاهدسؤال

C


 

r

A B
60
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Fو افقي ثابت كيلوگرمي تحت اثر نيروي 12ي مطابق شكل زير، وزنه - 125 N اگر بزرگي نيروي اصطكاك در. كند حركت ميروي سطح افقي صافي  35

mباشد، پس از چند ثانيه بزرگي سرعت وزنه از N5مقابل حركت وزنه

s
mبه 2

s
Fتنها نيروهاي وارد بر وزنه، نيروهاي( رسد؟ مي 12


f)و اصـطكاك   )



.)هستند

1 (4  
2 (/5 6  
3 (8  
4( 10  

.ي آن منطقه است در گذشته............... هواي  و و آب ...............سنگ در يك منطقه، بيانگر وجود  وجود ذخاير زغال - 126

بگرم و مرطو -دريا) 2    گرم و خشك -جنگل) 1

گرم و خشك -دريا) 4    گرم و مرطوب -جنگل) 3

ي كوچكش برابر شعاع قاعده 2مخروطي بزرگ  شعاع قاعده .ي كوچك آن روي سطحي افقي قرار دارد از سمت قاعدهمخروط ناقصي مطابق شكل زير  - 127

كه در اي  وزنهوزن اهيم فشار وارد بر سطح افقي نسبت به حالت قبل تغييري نكند، و بخوروي سطح افقي قرار دهيم ي بزرگ  قاعدهاز سمت اگر آن را . است

؟است ناقص چند برابر وزن مخروط قرار دهيمناقص اين حالت بايد روي مخروط 

1 (4  

2 (3  

3 (2  

4 (1  

دار مقابل كدام است؟ مزيت مكانيكي سطح شيب - 128

1 (12
13

2 (5
13

3 (13
5

4 (13
12

واقع شده است، تمركز............... و ............... ها، كه بين مدار  صلي سياركاي به نام كمربند ا ها در ناحيه درصد سيارك 90ي شمسي، بيش از  در منظومه - 129

.اند يافته

مشتري -زحل) 2 زحل -مريخ) 1

 مريخ -زمين) 4 مشتري -مريخ) 3

.قرار دارد............... و ............... بين ............... در يك گياه خزه با اجزاي كامل،  - 130

سا ريشه -ميله -هاگدان) 2  مانند  بخش ساقه -گدانها -ميله) 1

ميله -هاگدان -مانند بخش ساقه) 4  مانند بخش ساقه -ميله -هاگدان) 3

F 35 N
f 5 N 12 kg



شود؟شود؟ آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي ):):سوال هاي نظم حوزهسوال هاي نظم حوزه((نظرخواهينظرخواهي   

.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

روع به موقعـش

هاي علمي در ابتداي گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294

)ي نظرخواهي آمده است برگه

.شود س ساعت آغاز نميگويي به نظرخواهي رأ پاسخ) 2.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1

.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4  .شود نميهاي علمي رأس ساعت آغاز  گويي به سؤال پاسخ) 3

رينـمتأخ

شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1

د اما نه به طور كاملشو اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2

.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3

.ودش نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

انـمراقب

كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

ضعيف) 4   متوسط) 3                 خوب) 2     خيلي خوب) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 

شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297

گاهي اوقات) 2  .شود ي ترك حوزه داده مي آزمون اجازه بله، قبل از پايان) 1

گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3

امروز  ونـارزيابي آزم

كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

ضعيف) 4  متوسط) 3                خوب) 2  خيلي خوب) 1




